
 ПБРАЗЛПЖЕОЕ 
ПРАВИЛНИКА П УНУТРАШОПЈ ПРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ППСЛПВА И 

РАДНИХ ЗАДАТАКА ППШТИНСКЕ УПРАВЕ ВЛАДИЧИН ХАН 
 
 Закпнпм п пдређиваоу максималнпг брпја заппслених у лпкалнпј администрацији 
(„Сл. гласник РС“, брпј 104/2009), пдређује се укупан максималан брпј заппслених у 
лпкалнпј администрацији тј. у прганима јединица лпкалне сампуправе, устанпвама кпје се 
финансирају из бучета и другим пблицима прганизпваоа шији је једини псниваш јединица 
лпкалне сампуправе, а кпје се финансирају из бучета ( псим устанпва у пбласти 
пбразпваоа, здравства, предщкплских устанпва и јавних предузећа). Укупан максималан 
брпј заппслених на непдређенп време у лпкалнпј администрацији не мпже бити већи пд 4 
заппслена на 1000 станпвника. 
 Кпнкретнп везанп за лпкалну администрацију у Опщтини Владишин Хан, наведени 
Закпн се пднпси на Опщтинску управу, Устанпву Сппртски центар „Куоак“ Владишин Хан и 
Устанпву Центар за културне делатнпсти, туризам и библиптекарствп Опщтине Владишин 
Хан.  
 Применпм критеријума из Закпна укупан брпј заппслених у лпкалнпј 
администрацији у Опщтини Владишин Хан не мпже бити већи пд 95 заппслених, а 
тренутнп је заппсленп 115 радника и тп 86 радника у Опщтинскпј управи, 21 у Центру за 
културне делатнпсти, библиптекарствп и туризам и 8 у Сппртскпм центру „Куоак“, такп да 
је вищак заппслених прекп максималнпг брпја 20 радника. 
 Одређиваое максималнпг брпја заппслених у лпкалнпј администрацији пднпси се 
самп на заппслене на непдређенп време. 
 Фпрмираоем нпве устанпве Центар за културне делатнпсти, библиптекарствп  и 
туризам, актпм п систематизацији радних места те устанпве брпј заппслених је смаоен за 
6 радника такп да је псталп јпщ 14 радника у лпкалнпј администрацији Опщтине прекп  
дпзвпљенпг максималнпг брпја, и за тпликп треба смаоити брпј заппслених у Опщтинскпј 
управи. 
 Смаоеое брпја заппслених на непдређенп време кпји прелази максималан брпј 
мпже се изврщити усвајаоем акта п систематизације радних места дп 31.12.2009. гпдине, 
у прптивнпм јединици лпкалне сампуправе ппшев пд 01.01.2010. гпдине врщиће се 
сразмернп смаоеое трансфера из бучета Републике Србије у зависнпсти пд брпја 
заппслених у лпкалнпј администрацији кпји прелази максималан брпј заппслених у складу 
са Закпнпм. 
 На пснпву пвпг Правилника дплази дп смаоеоа брпја заппслених у Опщтинскпј 
управи Опщтине Владишин Хан на непдређенп време са 86 на 72 дакле за 14 радника. 
 Узимајући у пбзир и смаоеое брпја заппслених у устанпви Центар за културне 
делатнпсти, туризам и библиптекарствп Опщтине Владишин Хан за 6 заппслених тп је брпј 
заппслених у лпкалнпј администрацији ппщтине Владишин Хан сведен на 95 щтп је и 
максималан брпј у складу са критеријумима из Закпна. 
 Ппсебнп наппмиоемп да је Правилникпм п унутращопј прганизацији и 
систематизацији ппслпва и радних задатака Опщтинске управе Владишин Хан  
систематизпван већи брпј изврщипца кап и радна места кпја нису пппуоена, а треба да су 
предвиђена јер се ради п ппслпвима кпји су у надлежнпсти Опщтинске управе. 



 Дпдајемп и тп да је у устанпви Центар за културне делатнпсти, туризам и 
библиптекарствп Опщтине Владишин Хан систематизпванп 15 радних места на кпјима је 
предвиђенп 16 изврщипца с тим щтп је 1 раднп местп непппуоенп. 
 
 Јпщ једнпм истишемп да је брпј заппслених у Опщтинскпј управи смаоен такп да са 
брпјем заппслених у устанпвама на кпје се пднпси Закпн пдгпвара максималнпм брпју 
заппслених у лпкалнпј администрацији у Опщтини Владишин Хан. 
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